

# «Χορεύοντας» στα προημιτελικά η Βραζιλία

**Η** Βραζιλία προκρίθηκε εμφατικά στην προημιτελική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2022, ξεπερνώντας σε ρυθμό προπόνησης το εμπόδιο της Νότιας Κορέας.

Οι «χορευτές» του Τίτε συνέτριψαν τους Ασιάτες με 4-1 σημειώνοντας όλα τα γκολ στο πρώτο ημίχρονο και στους «8» θα αντιμετωπίσει την Κροατία την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου (17:00), στο Education Stadium στην Αλ Ραγιάν.

Οι Κορεάτες από την πλευρά τους, που αύριο θα πάρουν το αεροπλάνο της επιστροφής για τη Σεούλ, συντήρησαν την κάκιστη παράδοση που έχουν να επιδείξουν στη διοργάνωση απέναντι σε ομάδες από τη Νότια Αμερική, καθώς με την αποψινή ήττα από τη Σελεσάο μετρούν πέντε χαμένους αγώνες και δύο ισοπαλίες, σε σύνολο επτά αναμετρήσεων.

Η ομάδα του Τίτε ξεκίνησε από το πρώτο σφύριγμα για να παίξει φουλ επίθεση μόλις στο 11ο λεπτό είχε πάρει σκορ νίκης! Η πρώτη βολή ήρθε στο 7', όταν ο Ραφίνια «χόρεψε» την αντίπαλη άμυνα και γύρισε στο πέναλτι, όπου ο Βινίσσιους δεν είχε παρά να γράψει το 1-0.

Τέσσερα λεπτά αργότερα ο Γου-Γιονγκ Γιουνγκ έκανε πέναλτι στον Ρισάρλισον, το οποίο εκτέλεσε εύστοχα ο Νείμάρ στο 13' για το 2-0.

Ταυτόχρονα, ο άσος της Παρί Σεν Ζερμέν έφτασε τα 7 γκολ σε 12 αγώνες στο Παγκόσμιο Κύπελλο κι έγινε ο τρίτος Βραζιλιάνος που σκόραρε σε τρεις διαφορετικές διοργανώσεις, με πρώτο τον θρυλικό Πελέ που καταχειροκροτήθηκε και απόψε



**Σε αντεπίθεσή τους οι «Βερντεόρο» μπήκαν στην περιοχή με τον Βινίσσιους, που ύψωσε την μπάλα για τον Πακετά κι εκείνος με σουτ στην κίνηση από το ύψος του πέναλτι έγραψε το 4-0**

λίγο μετά το δέκατο λεπτό, και τον Ρονάλντο το «Φαινόμενο».

Παρά το 0-2 οι Κορεάτες, που προς τιμήν τους δεν κατέβηκαν να παίξουν παιχνίδι σκοπιμότητας, ανάγκασαν τον Άλισον σε δύο μεγάλες αποκρούσεις στο 17ο λεπτό, αρχικά σε σουτ του Χι-Τσαν Χουάνγκ και ύστερα σε προσπάθεια του Ιν-Μπομ Χουάνγκ.

Στο 29' η Σελεσάο «έκρυψε» την μπάλα και την εμφάνισε στα... δίκτυα του Κιμ: ο Ρισάρλισον έφτιαξε απίθανο τρίγωνο με τους αμυντικούς (!) Μαρκίνιος και Τιάγκο Σίλβα, έγινε εκ νέου αποδέκτης και πλάσαρε έξοχα για το 3-0, θυμίζοντας Βραζιλία αλλοτινών εποχών.

Μερικά λεπτά αργότερα (36') και σε

αντεπίθεσή τους οι «Βερντεόρο» μπήκαν στην περιοχή με τον Βινίσσιους, που ύψωσε την μπάλα για τον Πακετά κι εκείνος με σουτ στην κίνηση από το ύψος του πέναλτι έγραψε το 4-0, σκορ που είχε να καταγράψει η Βραζιλία στο πρώτο ημίχρονο αγώνα Παγκοσμίου Κυπέλλου από το 1954, όταν είχε νικήσει με 5-0 το Μεξικό στη φάση των ομίλων.

Στο 47' μετά από εκτέλεση πλαγίου και επιπόλαιο μαρκάρισμα του Μαρκίνιος, ο Σον βγήκε σε τριγωνία με τον Άλισον, ο οποίος απέκρουσε με τον ώμο σε κόρνερ! Με το ρυθμό εντελώς ελεύθερο και τις ευκαιρίες να χάνονται εκατέρωθεν, η Κορέα επιδίωξε τουλάχιστον το γκολ της «τιμής» και το βρήκε στο 76', με μια «βολίδα» του νεοεισελθόντα Σέινγκ-Χο Πέικ! έξω από την περιοχή, με την μπάλα να κοντράρει και να καταλήγει στα δίκτυα.

**ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:** Κλεμάν Τουρπάρν (Γαλλία)  
**ΚΙΤΡΙΝΕΣ:** Γου-Γιανγκ Γιουνγκ  
**ΒΡΑΖΙΛΙΑ (Τίτε):** Άλισον (80' Βέβερτον), Μιλιτάο (63' Άλβες), Τιάγκο Σίλβα, Μαρκίνιος, Ντανίλο (72' Μπρέμερ), Κασεμίρο, Πακετά, Ραφίνια, Νείμάρ (80' Ροντρίγκο), Βινίσσιους (72' Μαρτινέλι), Ρισάρλισον.

**ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ (Πάουλο Μπέντο):** Σονγκ-Γκιου Κιμ, Μουν Χουάν Κιμ, Μιν-Τζάε Κιμ, Γιουνγκ-Γκουόν Κιμ, Γιν-Σου Κιμ (46' Τσοουλ Χονγκ), Γιάε-Σουγκ Λι (74' Λι Κανγκ-Ιν), Γου-Γιανγκ Γιουνγκ (46' Γιουν-Χο Σον), Ιν-Μπομ Χουάνγκ (65' Σέινγκ-Χο Πάικ), Χι-Τσαν Χουάνγκ, Σον Χέουνγκ-Μιν, Τσο Γκε-Σουγκ (Ουί-Τζο Χουάνγκ).

# Στα προημιτελικά η Ολλανδία

**Η** Ολλανδία είναι η πρώτη ομάδα που προκρίθηκε στα προημιτελικά του Μουντιάλ του Κατάρ, καθώς νίκησε σήμερα τις ΗΠΑ με 3-1. Ο Ντένζελς Ντάμφρις ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής του αγώνα στη Ντόχα (17:00), στο «Khalifa International Stadium», τον οποίο παρακολούθησαν πάνω από 50 χιλιάδες θεατές.

Ο Ντάμφρις με δύο ασίστ σε δύο πανομοιότυπες φάσεις ήταν ο δημιουργός των πρώτων γκολ της ομάδας του, ενώ πέτυχε το τρίτο! Πρώτα στο 10ο λεπτό ο δεξιός μπακ της Ίντερ γύρισε από τα δεξιά μέσα στην αντίπαλη περιοχή και ο Μέμφις Ντεπάι με διαγώνιο σουτ έστειλε την μπάλα στα δίκτυα. Στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων ο Ντάμφρις γύρισε ξανά την μπάλα από τα δεξιά και αυτή τη φορά ήταν ο Μπλιντ, ο οποίος με δικό του διαγώνιο σουτ νίκησε τον Τέρνερ και να στείλει την μπάλα στα δίκτυα. Ο Λουίς Φαν Γκααλ άλλαξε αγωνιστική φυσιολογία στους «οράνιε», σε σχέση με τα τρία πρώτα παιχνίδια στους ομίλους, και κατάφερε να τους οδηγήσει στην επόμενη φάση του παγκοσμίου κυπέλλου, όπου πλέον περιμένει το νικητή του αποψινού αγώνα ανά-

**Η Ολλανδία, όμως, απάντησε στο 81ο λεπτό με τον κορυφαίο σε απόδοση παίκτη της και MVP του αγώνα. Ο Μπλιντ έκανε τη σέντρα προς το δεύτερο δοκάρι, με τον Ντάμφρις να πλασάρει στην κίνηση για το τελικό 3-1 και να γνωρίζει την αποθέωση από τους φιλάθλους.**



μεσα σε Αργεντινή και Αυστραλία για μια θέση στα ημιτελικά της διοργάνωσης.

Ο διάσημος τεχνικός αποφάσισε να αφήσει την πρωτοβουλία των κινήσεων στις Ηνωμένες Πολιτείες, παίζοντας με αντεπιθέσεις. Η ομάδα του Γκρεγκ Μπερχάλτερ «βραχύκλωσε», καθώς δεν μπορούσε να βρει διαδρόμους στην αντίπαλη άμυνα. Το 76 κατάφεραν να μειώσουν σε 2-1 με τη

βοήθεια της τύχης. Ο Πούλιςκι γύρισε από τα δεξιά, ο Ράιτ στην προσπάθειά του να πλασάρει αμέσως, σκόραρε την μπάλα, η οποία πήρε περιεργή τροχιά και κατέληξε στα δίκτυα για το 2-1.

Η Ολλανδία, όμως, απάντησε στο 81ο λεπτό με τον κορυφαίο σε απόδοση παίκτη της και MVP του αγώνα. Ο Μπλιντ έκανε τη σέντρα προς το δεύτερο δοκάρι, με τον Ντάμφρις να πλασάρει στην κίνηση για το τελικό 3-1 και να γνωρίζει την αποθέωση από τους φιλάθλους.

Ο διαιτητής της αναμέτρησης Σαμπάιο έδειξε την κίτρινη κάρτα στους Κοπμάνιερς και Φρένκι Ντε Γιονγκ.

Οι συνθέσεις:

**ΟΛΛΑΝΔΙΑ (Λουίς Φαν Γκααλ):** Νόπερτ, Τίμπερ, Φαν Ντάικ, Ακε (90'+ Ντε Λιχτ), Ντάμφρις, Ντε Ρουν (46' Μπεργκβάιν), Φρένκι Ντε Γιονγκ, Μπλιντ, Κλάσεν (46' Κοπμάνιερς), Χάκπο (90'+ Βέγκχορστ), Ντεπάι (82' Σίμονς).

**ΗΠΑ (Γκρεγκ Μπερχάλτερ):** Τέρνερ, Ντεστ (75' Γέντλιν), Κάρτερ-Βίκερς, Ριμ, Ρόμπινσον, ΜακΚένι (67' Ράιτ), Άνταμς, Μούσα, Γουεά (67' Ααρνσον), Φερέιρα (46' Ρέινα), Πούλιςκι.